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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

m d 670.0 ; T0 dK15.0 ; v d 14.0$103 ; c d 1170.0 ; 
670.0
K15.0

14000.0
1170.0

L'energia cinetica del meteorite vale :

Ecd 1
2
$m$v2

6.566000000 1010

l'energia all'impatto convertita in calore che scalda il solo meteorite vale :

Ecd Ec
2.0

3.283000000 1010

Questa energia fa incrementare la temperatura del meteorite di :

eq d m$c$ΔT = Ec
7.8 105 ΔT = 3.3 1010

ΔTd solve eq, ΔT
41880.34188

e la temperatura finale del meteorite e` pari a :

Tf d T0CΔT



(6)(6)41865.34188
ossia circa  42000 °C .


